






Medir la Encuesta de Percepción Ciudadana para el año 2022.Objetivo

Temas generales óptimos y perspectiva, Empleo, Movilidad, Seguridad, Educación, Gestión 
global / publica, Cultura ciudadana, Salud, Oferta cultural y deportiva, Servicio publico, 
Vivienda, Justicia, Medio ambiente, Primera infancia, Vejez. 

Temas que indago la encuesta

Campo realizado por YanHaas S.A

Fechas trabajo campo Del 2 de Febrero al 18 de Marzo de 2023

FICHA TECNICA

Tamaño de la muestra

Población objetivo Hombres y mujeres, mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos.

Técnica
Encuesta presencial en hogares con cuestionario estructurado, con duración de 45 
minutos.

Ponderadores y márgenes de 
error

Los datos se ponderan por las variables de sexo, edad y estrato, con un margen de error 
2,7%, margen de error calculado con un nivel de confianza del 95%.

1500 encuestas. 

probabilístico, multietápico, estratificado y de conglomeradosMuestreo



DETALLE DE LA MUESTRA

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Sin estrato

Cali 290 374 466 188 116 66 0

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 45 años Entre 46 y 55 años Más de 55 años

HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER

Cali 130 136 147 160 130 147 117 138 171 224



BTB MB TTB



1. Temas generales: Optimismo y perspectivas

2. Empleo

3. Movilidad

4. Seguridad

5. Educación

6. Gestión global / Pública

7. Cultura ciudadana

8. Salud

9. Oferta cultural y deportiva

10. Servicios públicos

11. Vivienda

12. Justicia

13. Medio ambiente y espacio público

14. Participación ciudadana

15. Conclusiones

TABLA DE CONTENIDO



GESTIÓN 

GLOBAL / 

PUBLICA



EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

Más de 

55 años
Masculino Femenino Bajo (1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

22% 22% 20% 25% 24% 20% 25% 24% 23% 18%

21% 28% 19% 18% 20% 21% 21% 21% 20% 25%

25% 15% 19% 18% 17% 19% 18% 18% 19% 16%

12% 8% 11% 11% 9% 11% 9% 11% 8% 12%

7% 8% 7% 10% 10% 7% 10% 8% 9% 8%

3% 4% 4% 4% 6% 6% 4% 3% 6% 5%

2% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 1%

1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 6%

1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

PR1A. A continuación, le voy a entregar unas tarjetas para que por favor me diga, ¿en orden de 

importancia cuáles serían los tres temas principales a los que debería prestarle más atención la 

Administración de su Ciudad? Por favor, mencióneme solo tres de estos temas 

23%

21%

18%

10%

8%

5%

3%

2%

2%

2%

Pobreza y vulnerabilidad

Salud

Educación

Igualdad de oportunidades

(o equidad)

Empleo

Seguridad ciudadana y

convivencia

Vivienda

Cultura (promoción y

acceso a diferentes…

Comportamiento ciudadano

y cultura

Recreación y deporte

TOTAL TOP 10
1RA MAS IMPORTANTE

TO
P

 3

BR: 1500

266 307 277 255 395 695 805 664 654 182Base



PR1A. A continuación, le voy a entregar unas tarjetas para que por favor me diga, ¿en orden de 

importancia cuáles serían los tres temas principales a los que debería prestarle más atención la 

Administración de su Ciudad? Por favor, mencióneme solo tres de estos temas 

24%

22%

13%

11%

6%

5%

5%

3%

3%

2%

Educación

Salud

Empleo

Igualdad de oportunidades

(o equidad)

Seguridad ciudadana y

convivencia

Vivienda

Pobreza y vulnerabilidad

Recreación y deporte

Cultura (promoción y

acceso a diferentes…

Comportamiento ciudadano

y cultura

TOTAL TOP 10
2DA MAS IMPORTANTE

TO
P

 3

BR: 1500

Base

EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

Más de 

55 años
Masculino Femenino Bajo (1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

24% 26% 22% 24% 24% 25% 24% 25% 25% 16%

23% 21% 20% 22% 22% 20% 23% 23% 21% 20%

15% 12% 17% 13% 9% 13% 12% 13% 11% 18%

10% 9% 9% 13% 12% 12% 10% 11% 11% 11%

4% 6% 7% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 7%

7% 5% 6% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 8%

5% 5% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5%

2% 4% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 4% 5%

3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

1% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

266 307 277 255 395 695 805 664 654 182



PR1A. A continuación, le voy a entregar unas tarjetas para que por favor me diga, ¿en orden de 

importancia cuáles serían los tres temas principales a los que debería prestarle más atención la 

Administración de su Ciudad? Por favor, mencióneme solo tres de estos temas 

18%

18%

14%

10%

8%

7%

6%

4%

3%

3%

Salud

Empleo

Educación

Seguridad ciudadana y

convivencia

Vivienda

Igualdad de oportunidades

(o equidad)

Pobreza y vulnerabilidad

Recreación y deporte

Cultura (promoción y

acceso a diferentes…

Servicios públicos

TOTAL TOP 10
3RA MAS IMPORTANTE

TO
P

 3

BR: 1500

Base

EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

Más de 

55 años
Masculino Femenino Bajo (1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

15% 18% 13% 22% 20% 17% 19% 18% 18% 16%

16% 18% 19% 18% 17% 18% 18% 20% 17% 13%

14% 14% 9% 16% 15% 15% 13% 15% 12% 15%

12% 11% 12% 7% 8% 9% 11% 10% 9% 13%

6% 10% 8% 8% 9% 7% 9% 10% 6% 11%

9% 6% 6% 5% 6% 7% 6% 5% 8% 6%

8% 4% 8% 5% 4% 5% 6% 5% 7% 6%

4% 4% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 2%

1% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 3%

5% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3%

266 307 277 255 395 695 805 664 654 182



GG3. En términos generales, ¿Usted cómo califica la gestión del Alcalde, 

en una escala de 1 a 5, siendo 1 muy mala gestión y 5 muy buena gestión? 

TOTAL

TTB54% 35%

1
1

%

Mala
(1+2)

Buena
(4+5)

BR: 1500

Ni buena 
ni mala

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

10%

9%

8%

16%

14%

11%

12%

12%

11%

11%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



13%

8%

9%

11%

13%

10%

12%

12%

11%

9%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

CV5. En una escala donde 1 es muy insatisfecho y 5 muy satisfecho, ¿qué tan satisfecho

está usted con la inversión de los recursos públicos de la ciudad por parte de la Alcaldía? 

TOTAL

TTB63% 26%

1
1

%

Insatisfecho
(1+2)

Satisfecho
(4+5)

BR: 1408

Ni en 
satisfecho ni 

de insatisfecho

EDAD

251

288

261

244

364

GÉNERO

670

738

ESTRATO

611

623

174

Base



GG7. En una escala donde 1 es Ha disminuido mucho y 5 Ha aumentado mucho, 

¿qué tanto cree usted que ha cambiado el nivel de corrupción en su ciudad durante el último año

TOTAL

BTB15% 36% 49%

Aumentado
(4+5)

Disminuido
(1+2)

BR: 1500

Mantenido

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

34%

49%

54%

52%

52%

50%

48%

46%

52%

49%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



27%

20%

17%

18%

22%

24%

18%

22%

21%

15%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

CC2. ¿La imagen que Usted tiene del Concejo de la ciudad es favorable o desfavorable? 

TOTAL

70%

30%

No lo conoce Si lo conoce

BR: 1500

FAVORABLE79% 21%

Desfavorable Favorable

BR: 944

EDAD

160

198

192

148

246

GÉNERO

468

476

ESTRATO

395

431

118

Base



CC5. En una escala de 1 a 5, siendo 1 muy mala gestión y 5 muy buena gestión 

¿Usted cómo califica, en términos generales, la gestión del Concejo de su ciudad? 

TOTAL

TTB44% 47% 9
%

Mala
(1+2)

Buena
(4+5)

BR: 1500

Regular

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

35%

42%

51%

49%

44%

44%

44%

44%

44%

46%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



72%

56%

52%

38%

32%

29%

21%

Mayor transparencia en los procesos de

contratación

Mejor administración de los recursos

públicos

Mayor conocimiento de las realidades del

territorio

Focalización de intervenciones públicas

Acceso público de la información

Escogencia de funcionarios con las

cualificaciones necesarias y por méritos

Ser más abierto a trabajar en conjunto con

otras entidades (sector privado, ONGs)

GP-000. Priorice, de acuerdo con lo que usted considera más importante, las 3 cosas que más le hace 

falta a la administración pública de su ciudad ?

TOTAL

BR: 1500

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

66%

67%

70%

77%

78%

74%

71%

74%

71%

69%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



Conclusiones y 

Recomendaciones 



Conclusiones y Recomendaciones

Gestión Global Pública

• Los 3 temas principales a los que debería prestarle más atención la administración en la ciudad son
la pobreza y la vulnerabilidad 23%, la salud en 21% y la educación 18%.

• Un 54% de los encuestados afirma que la gestión del Alcalde es mala mientras que un 11% indica
que esa gestión es buena, de igual manera un 63% indica que se siente insatisfecho con la inversión
de los recursos públicos de la ciudad por parte de la Alcaldía y que los niveles de corrupción han
aumentado en el último año lo para un 49%.

• Por otro lado, el Concejo de la ciudad tiene un 21% de favorabilidad y un 79% de des favorabilidad
calificando como regular su gestión en un 47%.

• Los principales temas a tratar para mejorar la administración pública de la ciudad son mayor
transparencia en los procesos de contratación en un 72% y mejor administración de los recursos
públicos en un 56%.




